

КАК МЫ ОТМЕЧАЛИ ТРОИЦУ



Береза – символ Троицы

Замечательно прошел в Песочном празднике Православной Троицы «Солнце в зелени берез!», который был организован Домом культуры и творчества Курортного района совместно с храмом преподобного Серафима Саровского. Музыка, песни, традиционные

игры и забавы. Собравшихся в Муниципальном сквере поздравил с Пятидесятницей настоятель храма преподобного Серафима Саровского протоиерей Игорь Филин. Открыл праздничную программу клиросный хор храма. Концерт продолжил фольклорный коллектив «Узорица», вокальное

трио «Ягода малина», танцевальный коллектив, шоу-группа «Здравушка», творческие коллективы ДК Курортного района: образцовый детский коллектив «Жемчужинки», детский ансамбль русской песни «Гостьюшки», Дарья Сухова (ДДТ Выборгского района). Проводились мастер-классы, плелись

традиционные венки. Завершил праздник общий хоровод, в котором девушки завивали красавицу березку.

Хочется отметить, что такими народными гуляниями сохраняется традиционная русская культура - неслучайно этот день совпал с Международным праздником русской песни.